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Nejužší vedení fakultního spolku pro zahraniční studující FSV UK Circle získalo mimořádné
stipendium prof. Miroslava Vlčka za rok 2024. Ocenění jmenovitě převzali Vendela
Alexandra Enocson, Tim Lennart Dalhofer a Lara lsabell Fuge. Slavnostní předávání
proběhlo ve středu 4. prosince 2024 v Rezidenci primátora hlavního města Prahy.

Studentský spolek FSV UK Circle byl založen v roce 2022 jako spolek sdružující studenty
mezinárodních studijních programů na FSV UK. Cílem spolku je vytvořit širokou komunitu
mezinárodních studentů, která skrze vzájemnou sociální podporu povede k plnohodnotnějšímu životu
mezinárodních studentů v Praze. FSV UK Circle je unikátní tím, že je plně řízen mezinárodními
studenty a jeho aktivity jsou zaměřeny nejen na ně, ale také na propojování s českými studenty, což
má hluboký dopad na úrovni fakulty, celé univerzity a širší pražské komunity.

FSV UK Circle jen za poslední rok zorganizoval téměř 50 různých akcí s průměrnou návštěvností 35
studentů. Mezi nejpopulárnější akce patří tradičně Board Game Night a lnternational BBQ night.
Oblíbená jsou také společná sledování sportovních přenosů, pubkvízy, turnaje nebo víkendové výlety.
Své publikum mají ale také více intimní akce typu setkání čtenářského klubu.

FSV UK Circle je rovněž velmi aktivní na sociálních sítích, zejména lnstagramu, kde za poslední rok
publikovali přes 160 příspěvků, se kterými interagovalo téměř 14 tisíc uživatelů z řad potenciálních
uchazečů a nově přijatých i stávajících studentů. Někteří členové spolku jsou také součástí fakultního
ambasadorského programu zaměřeného na potenciální uchazeče o studium na FSV UK a přijaté
studenty.

Více si o aktivitách FSV UK Circle můžete poslechnout v epizodě fakultního podcastu De Facto

Mimořádné stipendium prof. Miroslava Vlčka vzniklo na Univerzitě Karlově v roce 2021 s
dalšími partnerskými univerzitami v rámci projektu Study in Prague. Stipendium je určeno
studentům cizojazyčných studijních programů, kteří nad rámec studijních povinností přispěli k šíření
dobrého jména univerzity v Česku či zahraničí, zapojili se do výzkumných či vzdělávacích projektů či
se zapojili do jiné aktivity ve prospěch dalších zahraničních studentů univerzity.
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